



ОКТАБРЬ 2022 ГОДА

В Омске возбудили дело о превышении чиновниками полномочий

СК РФ по региону возбудил уголовное дело в отношении должностных лиц за ремонт дороги к дому главы района. По данным следствия, автодорога на улице Воскресенской в городе Калачинске, на которой находится частный дом главы района, находилась в удовлетворительном состоянии. В капитальном ремонте она не нуждалась. Однако несмотря на это, дорогу отремонтировали, затратив 2,4 миллиона рублей из муниципального бюджета.

- Значительная часть автомобильных дорог Калачинского городского поселения нуждается в обустройстве в соответствии с требованиями государственных стандартов, в том числе в части оборудования пешеходных переходов в районе образовательных учреждений города и по иным объектам дорожной инфраструктуры, – сообщили в СУ СКР по Омской области. В настоящее время устанавливаются лица, причастные к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

В Смоленске арестован экс-директор управления капитального строительства за мошенничество

Суд в Смоленске заключил под стражу бывшего руководителя регионального управления капитального строительства. Ему предъявлено обвинение в превышении служебных полномочий, мошенничестве и получении взятки. Причиной уголовного преследования стала афера со стройматериалами для школьной пристройки. По версии следствия, в 2018-2020 годах компания, возводившая новое строение для школы № 33 в Смоленске, указывала в бухгалтерских документах более дорогие материалы, чем те, что были использованы на самом деле.

Курировавшие проект чиновники знали о происходящем, но документы приняли и смету оп-

латили, допустив хищение 4,8 миллиона бюджетных рублей. А в марте 2020 года руководитель управления капитального строительства на стройплощадке в Заднепровском районе получил от руководителя фирмы 230 тысяч рублей в качестве гонорара за услугу и покровительство в будущем. 28 сентября обвиняемый был задержан. На следующий день по ходатайству следствия помещен под стражу, – сообщили в управлении СКР по региону.

«Российская газета»

На дорогах Кабардино-Балкарии состоялась акция «Одна взятка – два преступника»

В мероприятии «Одна взятка – два преступника», организованном сотрудниками ОГИБДД отделения МВД России по Лескенскому району, принял участие специалист по молодежной политике администрации с. п. Второй Лескен Ахмед Сомгуров.



Организаторы акции вышли на улицы районного центра и обратились к водителям и пешим участникам дорожного движения с призывом соблюдать требования законодательства в области дорожного движения и не допускать коррупционных проявлений в попытке избежать наказания.

Участники мероприятия получили информационно-разъяснительные буклеты, разъясняющие уголовную ответственность за коррупционные преступления, для обеих сторон. Помимо разъяснительных бесед с участниками дорожного движения сотрудники Госавтоинспекции и Ахмед Сомгуров разместили информационные памятки при входах и на стендах в административных зданиях и местах массового скопления людей.

Сайт МВД РФ

Экс-проректора медуниверситета «Астана» осудили на три года

Столичный суд оставил без изменения обвинительный приговор в отношении экс-проректора НАО «Медицинский университет Астана», передает BaigeNews.kz со ссылкой на сайт горсуда.

Экс-проректор обвинялась в даче взятки в сумме 47 000 долларов США за назначение её на должность ректора данного Университета своему знакомому, который, в свою очередь, с целью хищения завладел её денежными средствами путём обмана и подстрекательства к даче взятки и распорядился ими по своему усмотрению.

Кроме того, доказан факт получения взятки экс-проректора от руководителя ТОО «Э» в сумме 10 000 долларов США, двух пальто, а также выгоды имущественного характера в виде оплаты авиабилетов и проживания в гостинице г. Алматы, за заключение договоров государственных закупок, ускорение оплаты по ним, за внесение в план государственных закупок, а также за оказание общего покровительства.

Несмотря на наличие 3 несовершеннолетних детей и беременности, суд назначил окончательно экс-проректору по двум преступлениям, с применением статьи 55 часть 4 УК, лишение свобо-

ды сроком на 3 года с пожизненным лишением права занимать должности на госслужбе.

«Поскольку ею совершены несколько тяжких коррупционных преступлений при занятии руководящей должности государственного высшего учебного заведения, что подрывает авторитет учебных заведений и педагога перед обществом, коллегия отказала в применении к ней отсрочки исполнения наказания», – говорится в решении суда.



Её знакомый, который обманул её, осуждён окончательно к лишению свободы сроком на 7 лет с пожизненным лишением права занимать должности на государственной службе, а поставщик за дачу взятки осуждена к 3 годам реального лишения свободы с пожизненным лишением права занимать должности на государственной службе. Приговор в отношении проректора медицинского университета вступил в законную силу.

BaigeNews.kz

Скажем коррупции

«Нет!»